AKAAHMIA EMIIOPIKOY NAYTIKOY OINOYXXQN

OEMATA TIPAIITON IIPOATQI'TKQN EZETAXEQN IIEPIOAOY
XEIITEMBPIOY 2013 XTA MAOHMATIKA A" EEAMHNOY

OEMA1 (3 MONAAEY)
A. Av log2 =k, vmoloyiote Tovg apOuovg: log,10=..., log,,40=...

B. No Wbein e&iooon In(x—1)+1In(2x+4)=2In(x+2).

, 7 - — lo 8
I'. Na amlomom@odv ot optbpoi: 10777 = .. ™ = 36" =

OEMA 2 (4 MONAAEY)
A. Atvovton 1o onuele  A(2, 0), B(-1, 2), TI'(-3, —-3). Ymoloyicte TIC

CUVTETOYUEVES KOl TO UETPO TOV SAVUGUATOV AB, AT ko BT. [Toweg eivor ot
GUVTETAYUEVES TOL HEGOLV M tov Tunpatog BI;

B. ‘Eoto a, E dvo  un  undevikd  dwvvcpota.  No o deybel Ot
‘4&—3?‘:‘45+3E‘@&¢Z’.

I'. Iow n e&icwon g evbeiog (&) mov dipyetan omd to onpeio A (1, 3) kau
(i) eivon kGeT 670 SLBVLCHL & = (5, 2);
(ii) elvar mapdAAnin oto ddvuoua 73 = (O, 6) ;

(iii) oépyetan amd v apyn TOV aOvVav;
A. Na BpeBohv ot eE10hoELG TOV SYOTOU®V TOV YOVIOV ToL oynpatilovv ot gubeieg
ue e€lodoelg: x+y—2=0 ko 3x-3y—-1=0.
OEMA 3 (3 MONAAEY)

A. Na Bpsite ™ yovia tov Suvwwopdtov: a=(-2, 2, 1), f=(~1, 2, —1).

B. Adcte TOV 0pIoUO TOL TPLYOVOL TAEVCEMC (KOl GYNLLOL).

I'. A®ote ToUg 0pIOUOVE NG TETUPTOKLKAMKNG KO TNG OAOKLKMKNG O10MTEVGEMS
onpeiov I and onueio A (Ko ta 8 GYETIKA GYNULOTA).
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